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Aos quatorze dias do mês de julho de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19:00 

(dezenove) horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 

reuniram–se em sessão ordinária, sob a presidência do vereador Sérgio Antonio 

Calegari, os senhores vereadores: Adhemar Alexandre Dondel, Damiana 

Didomenico, Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, Juventino José 

Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan, Modesto da Cas e Nelso Antonio 

Dall’Orsoletta. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a 

todos os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta casa. Logo, 

solicita ao Assessor que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo 

nada na ordem do dia, o Presidente anuncia aos seus colegas vereadores a entrada 

das “Prestações de Contas do Prefeito de Lacerdópolis referente ao exercício de 

2021 (dois mil e vinte e um)” nesta casa, que ficará disponível para a análise dos 

vereadores e quaisquer interessados, sendo que, dentro dos trâmites e prazos 

regimentais, posteriormente será feita uma reunião específica para votação, 

esclarecendo que existe parecer favorável do Tribunal de Contas, pela aprovação. 

Na sequência, o Presidente passa à palavra livre, iniciada pelo Vereador 

Gervesson que cumprimenta todos os presentes e deixa o convite para a festa na 

comunidade de São Cristóvão no dia 06 (seis) de agosto de 2023 (dois mil e vinte 

e três). Haverá procissão com saída do Estádio Beira Rio até a comunidade. 

Comenta que também terá almoço com fichas antecipadas; carnes, como suíno, 

gado e frango. Deixa a parabenização ao time do “Lirinha”, os quais se 

consagraram campeões no último campeonato. Parabeniza também, toda a equipe 

do CIEL e a equipe do Centro de Educação Infantil Anjo Azul pela excelente 

apresentação, onde famílias prestigiaram e assistiram. Assim, a palavra passa ao 

Vereador Nelso que cumprimenta a todos e parabeniza a administração municipal 

pela aquisição de um trator novo. Elogia como isso alavanca a agricultura de 

Lacerdópolis, apesar da mudança brusca que está acontecendo neste setor, mas 

justifica, pois foi para se adequar. Reconhece o apoio necessário que precisa e a 

preocupação da administração. Também deixa a conhecimento de todos os 

vereadores que esteve na estação de tratamento da CASAN, onde um determinado 

filtro que estava em andamento, encontra-se funcionando. Comenta a chegada de 

um ofício, onde relata a turbidez da água que estava em 3,2% (três vírgula dois 

porcento), agora encontrada em 0,8% (zero vírgula oito porcento); e o cloro que 

estava em 2,8% (dois vírgula oito porcento), agora encontrado em menos de 1% 

(um porcento). Assim, sendo o primeiro lugar do estado dentro da unidade de 

tratamento que administra estas concessões. Conclui-se, portanto, que apesar das 

dificuldades em relação a água que o município estava passando, agora está na 

melhora de resultados, beneficiando a saúde dos cidadãos. Logo, a palavra sucede 



ao Vereador Fabiano que cumprimenta a todos os presentes. Parabeniza o time 

do “Lirinha” e o treinador Leonardo que já esteve sob presidência desta casa, pois 

sempre lutou a favor do esporte, ajudando o time. Também, parabeniza a 

administração municipal pela nova aquisição do trator, relatando que cada vez 

mais precisamos nos adaptar com as novas mudanças na agricultura, assim 

aumentando a potência das máquinas agrícolas. Elogia, comentando que trocando 

os maquinários, não precisa de manutenção, assim, não correndo o risco de perder 

produtos na lavoura. Descreve ter sido algo muito bom para a agricultura do 

município. Por fim, a palavra retorna ao Presidente que os convida para a próxima 

reunião no dia 21 (vinte e um) de julho de 2023 (dois mil e vinte e três). Não 

havendo mais nada para tratar, o Presidente mandou que se lavrasse a presente 

ata, que uma vez aprovada vai por todos assinada. 
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